

国家示范性骨干高职院校

湖南科技学院

HU NAN KE YUAN



第219期

2018年6月26日

E-mail: hnkyb2003@126.com

电话: 0731-82861228

湖南科技职业学院党委宣传部主办

湖南省报型内部资料准印证号: (湘O报) 2018026

内部资料 免费交流

党委书记李三福为我校“学习新思想千万师生同上一堂课”活动授课

本报讯 6月14日晚上,我校“学习新思想千万师生同上一堂课”活动在雨花校区大礼堂举行。党委书记李三福教授以《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,办好人民满意的有特色高水平高职院校、努力成就师生出彩人生》为题给到场的师生授课。全体校领导及副科级以上干部、师生代表共计1000余人聆听讲课。校长戚人杰主持讲课活动。

李三福阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的基本内涵和核心要义,传达了习近平总书记在北京大学师生座谈会和

纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神,宣讲了习近平新时代中国特色社会主义思想。他还结合学校改革发展实际,以生动的案例阐明了如何办好人民满意的有特色高水平高职院校、努力成就师生出彩人生。

李三福指出,党的十八大以来,习近平总书记在推进治国理政进程中,把教育工作摆在突出位置,系统回答了一系列方向性、全局性、战略性重大问题,发表了许多富有创见的新理念新思想新观点,构成了科学完整的习近平教育思想。习近平教育思想是中国特色社会主



义教育理论发展的最新成果,标志着我们党对教育规律的认识达到了新高度。

李三福认为,人民群众需要接受高质量的高职教育和产业发展需要高素质高技能人才,是新时代高职教育内涵发展的必然规律。他说,我校的奋斗

目标是建好卓越校,争创双一流;发展方略是卓越的发展定位,加强教师队伍建设和构建面向轻工的专业体系,创新产教融合、校企共赢的人才培养模式,提升治理能力,深化育人文化,在专业(群)、课程教学、社会服

务等方面形成鲜明的办学特色。

李三福指出,办好人民满意的高职教育关键是要成就师生出彩人生。他说,我们要坚持目标,聚焦质量,追求卓越,努力把我校建成“同学们愉快学习的青春乐园,老师们教书育人、自我发展的温馨伊甸园,广大师生员工舒心学习、工作、生活的美丽花园,广大校友们充满美好回忆的温暖精神家园”,成就广大师生员工的出彩人生!

戚人杰在总结讲话中要求,全校上下要以这堂思想大课为契机,进一步落实立德树人根本任务,

推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑,切实将习近平新时代中国特色社会主义思想转化为学校全心全意建好新校区,建设好卓越校,推进“双一流”高职院校建设的强大动力,转化为广大师生立足新时代,牢记新使命,敢于担当,主动作为干事创业的自觉行动,通过共同努力,凝聚起全校师生的智慧和力量,为朝着建设卓越、文明、美丽、幸福、国内一流、有国际影响的新科院而努力奋斗!

(文/党政办 肖盟 图/宣传统战部 冯志强)

我校举行2018届毕业生毕业典礼

本报讯 6月15日上午9点,一场古韵悠扬的毕业典礼在学校大礼堂与莘莘学子相约,随着古乐团演奏的古典乐声缓缓响起,毕业典礼在一场慷慨激昂的《少年中国》朗诵节目中拉开帷幕。与往届毕业典礼相比,本届典礼引入了传统礼仪文化元素。

全体校领导、各相关职能部门负责

人,各二级学院院长、党总支书记,各班班主任、教师代表、毕业生代表近900人参加了此次典礼。校长戚人杰发表毕业典礼致辞。副校长程志群宣读了2018届优秀毕业生表彰决定,校领导为优秀毕业生代表颁奖,为毕业生代表颁发毕业证。师生代表分别在典礼上发言。

戚人杰向2018届毕业生们表示了衷心的祝福,并用他自己的人生座右铭“心之所善,上下求索”,勉励毕业生同学不忘初心,坚持求索。戚校长那句亲切的“我爱你们!”触动了大家的内心,令在场毕业生们为之动容,感动不已。毕业生们用长时间的热烈掌声感恩领导和师长。(学生处 谭敏娜)

我校召开基层党建工作会议

本报讯 6月21日上午,学校在雨花校区第二会议室召开基层党建工作会议。党委书记李三福,党委副书记唐文,党委委员谭见君、刘金高出席会议。会议由谭见君主持。

会上,谭见君就各党总支如何落实《关于做好2018年度高校党委书记抓基层党建述职评议考核工作的通知》文件精神,推进学校基层党建工作常态化、规范化提

出了要求。刘金高介绍了学校思想政治工作会议筹备情况,要求各党总支要认真做好思想政治工作会议的相关工作。党校副校长刘陆林汇报了学校迎接建党97周年开展系列庆祝活动、基层党支部“五化”建设和“双带头人”教师党支部书记培育工程建设方案并征求有关意见。

唐文指出,各总支要注重党员发展,把优秀的青年教师吸收到党组织中来。要高度重视培训,提升业务能力。

要充分认识到思想政治工作是党总支书记的核心工作,扎扎实实把党建工作落实到位。

李三福作了总结讲话,他要求各党总支书记认真做到“五个抓”:要抓党建。要突出重点抓关键。要对照任务抓落实。要发挥作用抓活动。要健全制度抓保障。要进一步规范组织发展和组织生活。基层党建工作的档案要分类归档。(组织人事处 李伶华)

学校召开模范教职工之家建设专题调研座谈会

本报讯 6月13日,学校“模范教职工之家”建设专题调研座谈会在雨花校区第二会议室召开,党委书记李三福、党委副书记唐文、副校长卢文涛、纪委书记周亮、党委委员刘金高、工会负责人马业权及党政办公室、宣传统战部、工会(离退休人员管理处)负责人参加座谈会。

会上,马业权就工会工作开展情况特别是“模范教职工之家”的创建工作进行了汇报。马业权介绍说,在学校党委、行政的高度重视下,今年安排专项资金40万元,拟在雨花和暮云两校区建成近1000平方米的教职工活动场所,包

括健身房、乒乓球室、音乐厅等,目前教职工健身房和教职工乒乓球室已正式向教职工开放。成立了健身协会、羽毛球协会、乒乓球协会、篮球协会、书画协会、唱歌协会等8个协会,分别由这方面爱好或者专长的教职工担任会长,教职工可以根据个人兴趣申请加入协会。下一步,艺术设计学院、软件学院准备依托现有条件创建学院职工小家。

李三福充分肯定工会工作所取得的成绩,他指出,近年来,工会紧紧围绕学校中心工作,以服务教职工为宗旨,不断加强自身建设,充分发挥工会职能,在依法行使民主权利、参与学校民

主管理和民主监督、积极推进民主政治建设、维护教职工合法权益,努力为教职工办实事、解难事、做好事,提升服务教职工力度和质量等方面做了大量工作,在学校事业发展中发挥了积极作用,促进了学校的和谐发展。李三福强调,学校工会要全力当好职工信赖的“娘家人”,要不断创新服务方式和服务理念,不断提升教工文化品位,要完善服务设施,把“教职工之家”打造成“和谐之家”、“幸福之家”,为学校的改革发展聚力,为建设卓越文明美丽幸福的新科院作出积极贡献。(宣传统战部 李文彬)

我校组织退休老同志开展活动

本报讯 5月28日,学校工会离退休工作组组织部分老同志到宁乡市关山古镇开展活动。校长戚人杰,党委副书记唐文,纪委书记周亮及工会负责人马业权看望慰问了参加活动的退休老同志。

戚人杰代表学校党委、行政向老同志表示慰问,对老同志长期以来支持学

校的工作表示感谢。戚人杰围绕教学、科研、招生就业、后勤保障、新校园建设及校院二级管理、校风建设等方面向老同志通报了学校近期工作情况。戚人杰说,学校各方面工作取得了一些成绩,离不开在座的各位老领导、老同志的大力支持。各位老同志对学校充满感情,有着十分丰富的工作经验,是学校

的宝贵财富,希望大家一如既往地继续关心、支持学校的建设和发展,积极出谋划策,多提宝贵意见。

老同志纷纷表示,感谢学校领导的关心,将继续发挥余热,为学校的改革与发展贡献力量,衷心希望学校越办越好。

(宣传统战部、工会离退休工作组供稿)

简讯

★5月14日教育部网站以《践行黄炎培职业教育思想 湖南科技职业学院在助推乡村振兴战略中有大作为》为题,报道了我校发挥办学优势,践行黄炎培职业教育思想,在服务乡村振兴战略中所取得的成绩。(宣传统战部 供稿)

★6月1日,湖南省纪委驻省教育厅纪检组第五纪律审查室授牌仪式在我校举行,驻省教育厅纪检组组长、省教育厅党组成员、省委教育工委委员曹世凯出席会议并讲话。驻省教育厅纪检组组长谭知和主持会议,驻省教育厅纪检组正处级纪检员张心智宣读《关于成立省纪委驻省教育厅纪检组第五纪律审查室的通知》,我校党委书记李三福致辞。学校党委委员、纪委书记周亮担任第五纪律审查室主任。(纪检监察室 向珍良)

★在今年上学期举行的2018年全国职业院校技能大赛中,我校学子获得2个赛项的二等奖,1个赛项的三等奖。

(教务处供稿)

★5月23日,由省教育厅人事处主任科员冯臻为组长一行5人组成的省委组织部第十四督查组来我校,对我校干部人事档案审核集中整改专项工作进行了现场督查。(组织人事处 彭义)

★5月31日,湖南科技职业学院易班发展中心、易班学生工作站成立大会暨授牌仪式在雨花校区第二会议室召开。党委副书记、易班建设工作领导小组组长唐文及党委委员、易班发展中心主任刘金高参加了会议。

(宣传统战部 桂百安)

★6月2日,纪委书记周亮在《湖南日报》“理论·学习”版发表了《让宪法成为全社会共同信仰的最高律令》的理论文章。(纪检监察室 供稿)

★6月6日,“全国轻工大家居职业教育集团成立大会暨第一届理事会第一次全体会议”在上海召开。我校被推选为副理事长单位,党委书记李三福当选为第一届集团副理事长。(校企合作办 供稿)

★6月12日,党委书记李三福,副校长黎晓明、程志群一行实地考察新校区,了解新校区的整体建设规划及施工的进度和后续施工方案。(基建处供稿)